
実施日時 ： 10月12日（火）～22（金）

入館者数 ： 12日：796人、13日：685人、14日：534人、15日：799人、16日：2433人、17日：2,792人

                      18日：776人、19日：1,519人、20日：482人、21日：671人、22日：910人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
● 海外ではイルカショーを禁止している国も多い中、日本は
　 エンターテイメントとしてまだやっている水族館が多いです。
　 「追い込み漁」「イルカ漁」で手に入れたイルカ達を苦しめる
 　現状をどうか無くしてほしいです。持続可能な水族館をお願い
　 します。イルカショー、イルカの生体販売禁止です …（ 30代女 ）

＜回答＞ 貴重なご意見ありがとうございます。スタッフ間で共
有させていただきます。

● 小さい子供が楽しめる様に …（ 60～64歳男 ）
＜回答＞ 小さなお子様をはじめ、様々な年代の方がいつ来ても

楽しめるように努めてまいります。

《 県 内 》
・ さかなたちがげんきですごい …（ 小学生女 ）
・ イカが珍しかった …（ 30代男 ）
・ 手を洗う箇所が多くあり助かりました …（ 30代女 ）
● ホロライブとコラボしてほしいです …（ 10代その他 ）

＜回答＞ 今後もお客様の期待に応えられるような企画・展示に
努めてまいります。

《 県 外 》
・ いろいろな生物がじっくり見れて楽しかったです …（ 小学生男 ）
・ イルカショーのイルカのジャンプがすごかったです …（ 小学生男 ）
・ 一番大きい水そうは、色々な魚が見れてよかった …（ 小学生男 ）
・ 大きな水そうで、おどろきました。トンネルをくぐるときワクワク

　　して楽しかったです。クラゲがきれいでした …（ 小学生女 ）
・ ペンギンやイルカを見てかわいいな！また来たいなと思いました

   　 …（ 小学生女 ）
・ 楽しかった …（ 中学生女、60～64歳男 ）
・ 久々に来れて楽しかったです。ありがとうございました 

　 　…（ 高校生女 ）
・ アオリイカの展示が特にすてきでした …（ 20代女 ）
・ 魚や貝をさわるのが娘が楽しめました！また来ます。
　 子どもの時以来にきたら新しくなってびっくりしました

　 　 …（ 30代女 ）

令和3年度 水族館館内アンケート調査結果（10月分）

※ 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、出口付近にて無人で実施

　サンプル数：　50人（男20人、女29人、その他1人）　



・ 大変良かったと思います。イルカショーも面白かったです
　　  …（ 40代男 ）

・ 色々な魚をみて楽しかったです …（ 50代女 ）
・ ごみの企画みました。川からきれいにしていかなくてはいけない

　  　と思いました …（ 50代女 ）
・ いやされました …（ 50代女 ）
● チンアナゴをもっと増やして欲しいです …（ 50代女 ）

＜回答＞ 展示生物の種や個体数は、水槽ごとに展示テーマに沿
って生態や水槽の構造などを考慮しながら決定してい
ます。ご理解ください。

貴重なご意見ありがとうございました。
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